

報道発表資料

2008 年 12 月 15 日 株式会社フルスピード (証券コード: 2159) 代表取締役 芳賀麻奈穂

~最低お支払い額を 1,500 円から 777 円に引き下げ!~ 『アフィリエイトB』 2 周年記念・お支払い条件変更のお知らせ

株式会社フルスピード(本社:東京都渋谷区、代表取締役:芳賀 麻奈穂)は、当社のアフィリエイトプログラム『アフィリエイトB』にて、2009年1月より報酬支払い条件を変更いたします。

この度、当社が運営しておりますアフィリエイトプログラム『アフィリエイトB』は、2008年11月をもちまして、2周年を迎えることとなりました。これも一重に皆様の日頃のご愛顧の賜物と厚く御礼申し上げます。

つきましては、日頃の感謝の気持ちを込めて、2009 年 1 月より、お支払い条件を『振込み手数料 0 円』『報酬最低お支払い額を 777 円』に変更することにいたしました。

今後とも「パートナー様第一主義」をモットーに、より充実したサービスをご提供できますよう努めてまいります。引き続き、『アフィリエイトB』を何卒よろしくお願い申し上げます。

■条件変更詳細

≪振込み手数料0円≫

これまで、パートナー様にご負担いただいておりました振込み手数料が0円となります。 成果報酬を100%お支払いいたします!

≪報酬最低お支払い額 777 円≫

パートナー様への報酬最低お支払い額 1,500 円を 777 円に引き下げます! しかも、当月分の報酬は翌月末にお支払いする仕組みですので、スピーディに入金されます。

※ 本条件は、2009年1月お振込み分から適用となります。 実際の振込み日は2009年1月31日が土曜日のため、2009年2月2日(月)となります。



■フルスピードが運営するアフィリエイトプログラム『アフィリエイトB』 新しい価値を生み出し続けるアフィリエイトサービスプロバイダーであり続けること。 アフィリエイトBの"B"は永遠のβ(ベータ)を表しています。クライアント様、パートナー 様に、これまでにない付加価値を提供していきたい、そんな強い想いを持ち提供しているサービ スです。アフィリエイトBは、これからも進化を続けてまいります。

『アフィリエイトB』のご紹介 http://www.affiliate-b.com/

アフィリエイトBの特長(パートナー様側)

- ◎報酬は確定報酬+消費税5%分をお支払い
- ◎高報酬案件·本人申込案件多数!
- ◎確定報酬は翌月末払いのスピード振込み



【株式会社フルスピード会社概要】

設 立: 2001年1月4日

資本金: 673, 423, 000 円

代表者: 代表取締役 芳賀麻奈穂 従業員数: 2008 年 10 月末日現在

連結:216名(うち正社員191名) 単体:192名(うち正社員176名)

事業内容: Web プロモーション支援・インターネットメディア運営

- SEO
- リスティング広告
- ・その他インターネット広告代理
- · Web 制作
- ・各種情報サイトの企画、運営
- ・ASP (Affiliate Service Provider)の運営

・EC (E-Commerce) サイトの運営

他

連絡先: TEL:03-5728-4460 FAX:03-5728-4461

東京都渋谷区道玄坂 1-12-1 渋谷マークシティウェスト 13F

U R L: http://www.fullspeed.co.jp/

【アフィリエイトBに関するお問い合わせ】

担当 : 木原·吉澤

TEL:03-5728-5865 E-Mail: support@affiliate-b.com

【本リリースに関するお問い合わせ】

株式会社フルスピード 広報担当

TEL:03-5728-4460 E-Mail: press@fullspeed.co.jp
